

Пам'яті героїв Крут



За свободу та незалежність України своє життя завжди віддавали найкращі її сини. Більшість із них - молоді, сильні, ті, що тільки починали жити.

Аби вшанувати пам'ять Героїв Крут та загиблих в ході Антитерористичної операції на Сході України, учні 9-11 класів Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 зібралися в актовому залі. Відкрив захід директор школи О. В. Мельник.

Олександр Вадимович наголосив, що наш народ виборює свою незалежність та свободу ціною життя мужніх синів України. В якому б куточку планети не жив українець, ніщо не зможе зламати його дух і прагнення до свободи. Прикладом такого патріотизму є юнаки, які загинули під Крутами, та воїни, що перебувають в зоні АТО.

Працівник районної бібліотеки Глушко М. В. ознайомила учнів з історичними подіями 1918 року, коли проти більшовицької армії

із понад шістьма тисячами матросів і червоноармійців виступила сотня військової школи ім. Б. Хмельницького та сотня Помічного студентського куреня. У полон було захоплено 27 гімназистів і студентів, яких потім розстріляли. Подвиг українських юнаків під Крутами навечно залишиться в історії як символ національної честі, патріотизму та жертвості у боротьбі за свободу України.

Бібліограф Лях О. Ю. ознайомила учнів з творами художньої літератури, присвяченими героїчній боротьбі

під Крутами.

Гість свята - начальник районного управління юстиції, волонтер Сіра В. В. вручила учням школи прапор, надісланий воїнами 90-го десантного батальйону «Житомир», в якому служить син Валентина Василівни.

Учні школи - учасники волонтерського руху, провели акції «П'ять картоплин», «Воїну АТО - теплі речі», «Новорічний подарунок - воїну АТО», а також виготовили маскувальну сітку.

Наш святій обов'язок - пам'ятати і цінувати всіх, хто загинув заради свободи та незалежності нашої Батьківщини, хто сьогодні відстоює її цілісність.

Тетяна КОВАЛЮК,
заступник директора
Андрушівської
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1

3 колеги райдержадміністрації

На чергове засідання колегії районної державної адміністрації було винесено ряд важливих питань. Зокрема, про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2014 рік, про стан здійснення місцевими радами району делегованих повноважень органів державної виконавчої влади в 2014 році, про стан виконавчої дисципліни та організацію виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, голів обласної та районної державних адміністрацій.

З інформацією про стан використання невикористаних земельних ділянок (паїв) на території району інформував членів колегії та запрошених начальників управління агропромислового розвитку Горкун А. М. Зокрема, виступаючи зазначив, що протягом 2010-2014 років райдержадміністрацією укладено 350 договорів оренди на невикористані земельні ділянки. Загальна площа, що надана в оренду - 2059,2 тис. га. Орендна плата у більшості договорів становить 3% від нормативної грошової оцінки кожної земельної ділянки. Загальна сума доходу від оренди

невикористаних земельних ділянок в рік становить близько 900,0 тис. грн.

Станом на 1 січня 2015 року в районі нараховується 804 земельних ділянок по невикористаних паях загальною площею 3,3 тис. га. Близько 400 невикористаних паїв (1,3 тис. га) використовуються без плати і відраховань. Середня вартість одного гектара землі складає 22,1 тис. грн., а відсоток виплат - 3,4, тобто, до бюджету в рік не надходить 930,0 тис. грн.

З усіх розглянутих питань були прийняті відповідні рішення.

Наш кор.

Чам усім потрібен мир



Для підняття морального і бойового духу бійців АТО працівники і вихованці Бровківського ДНЗ «Ромашка» виготовили маскувальну сітку, з до-

помогою батьків спакували її в посылку. Діти намалювали малюнки і написали листи солдатам з побажаннями швидкої перемоги і повернення додому

живими і здоровими.
Наталія ГАЄВСЬКА,
вихователька
ДНЗ «Ромашка»
с. Бровки Перші

Безцінний подарунок

Зала завмерла. Святково і без поспіху лине вздовж рядів, де сидять діти, їх батьки та вчителі, Державний прапор України.

День 30 січня був особливим і надовго запам'ятається всім присутнім, адже учні 6 та 9 класів розповіли присутнім про важливі в історії нашої держави події: 22 січня - День Соборності України; 27 січня -

бої на Сході, про те, що кожен день гинуть наші захисники. Свіча, запалена в пам'ять про загиблих героїв, які віддали своє життя, захищаючи єдність та незалежність України, вселяє надію, що все це не даремно...

Наша школа допомагає і підтримує українських воїнів, направляючи в зону АТО продукти харчування, медикаменти, теплі речі. А нещодавно ми отримали подару-

Ваші чисті серця оздоблюють це складне життя. Любіть Україну. В майбутньому і зараз допомагайте скласти її в одне ціле».

Наші вихованці дуже зраділи, кожному хотілося самому перечитати адресовані їм слова, здавалося, що жовто-блакитне полотнище зможе розповісти про важке та небезпечне життя воїнів. Дорослі дивилися на прапор з тре-



Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту; 29 січня - День пам'яті Героїв Крут; 15 лютого - День вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 19 лютого - День Малаго герба України.

Не можна було в цей день не згадати про важкі

нок від бійців 10-го мотопіхотного батальйону 30-ї окремої механізованої бригади з Новоград-Волинського - прапор України, на якому воїни написали: «Любі діти Крилівської школи І-ІІ ступенів, ви ошасливуєте наші серця і душі. Ви завжди з нами і це надає нам сил.

петом, як на святиню, яку потрібно берегти. Кожен радів, що доклав часточку зусиль до того, щоб Україна стала єдиною та мирною.

Лариса ШИНКАРУК,
вчитель Крилівської
ЗОШ І-ІІ ступенів

Як КРИМ повертали УКРАЇНІ

(Продовження. Початок в газ. № 5)
Перший крок зробила Президія Верховної Ради РРФСР. Маючи принципову згоду Президії Верховної Ради УРСР, вона розглянула це питання у присутності представників Кримської обласної ради П. Ляліна, а також голів виконкомів Симферопольської і Севастопольської міськрад. Було прийнято позитивне рішення, на користь якого висували такі аргументи: спільність економік, територіальна близь-

Верховної Ради СРСР. 19 лютого 1954 року відбулося урочисте засідання Президії Верховної Ради СРСР за участю керівників законодавчих і урядових органів Росії та України, першого заступника голови виконкому Кримської облради П. Ляліна, а також голів виконкомів Симферопольської і Севастопольської міськрад Н. Каткова та С. Сосницького. Першим виступив голова Президії Верховної Ради РРФСР М. Тарасов.

женням південних степів України. Економіка Кримської області тісно пов'язана з економікою Української РСР. З географічних і економічних міркувань передача Кримської області до складу братньої Української Республіки є доцільною і відповідає загальним інтересам Радянської держави.

ВОРОШИЛОВ К. Є. Слово надається тов. Коротченко - Голові Президії Верховної Ради Української РСР.

КОРОТЧЕНКО Д. С. Товариші! Президія Верховної Ради Української РСР повністю поділяє пропозицію про передачу Кримської області зі складу РРФСР до складу Української РСР, яку тут виклав Голова Верховної Ради РРФСР тов. Тарасов. Президія Верховної Ради УРСР висловлює свою се-

Шлюз на Північно-Кримському каналі. Гігантська іригаційна споруда, побудована в 1961-1971 рр.



речку подяку великому російському рішення, красномовно свідчить стенограма засідання Президії Верховної Ради СРСР від 19 лютого 1954 року.

ВОРОШИЛОВ К. Є. Засідання Президії Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік оголошую відкритим.

ТАРАСОВ М. П. Кримська область, як відомо, займає весь Кримський півострів і територіально примикає до Української Республіки, будучи ніби природним продов-

женням південних степів України. Економіка Кримської області тісно пов'язана з економікою Української РСР. З географічних і економічних міркувань передача Кримської області до складу братньої Української Республіки є доцільною і відповідає загальним інтересам Радянської держави.

редчу подяку великому російському рішення, красномовно свідчить стенограма засідання Президії Верховної Ради СРСР від 19 лютого 1954 року.

редчу подяку великому російському рішення, красномовно свідчить стенограма засідання Президії Верховної Ради СРСР від 19 лютого 1954 року.

Одним з яскравих проявів безперервної дружби народів СРСР є 300-річчя воз'єднання України з Росією, що відзначається цього року як велике національне свято українського, російського і всіх народів Радянського Союзу.

Марія КОСТЕЦЬКА
(Далі буде)

2 млрд. доларів кредитних гарантій виділив уряд США для України для проведення реформ. Якщо реформи будуть успішними, уряд США готовий збільшити цю суму ще на 1 млрд. дол.

5-7 млн. доларів щодня витрачає Україна внаслідок війни на Сході країни. Додаткові витрати пов'язані також зі зростанням кількості внутрішньо переміщених осіб.